

Erratum: Coherent enhancement of back-scattered radiation in a randomly inhomogeneous medium: the diffusion approximation [Sov. Phys.—JETP 67, 1117–1121 (June 1988)]

Yu. N. Barabanenkov and V. D. Ozrin

All-Union Center for Scientific Surface and Vacuum Studies

Zh. Eksp. Teor. Fiz. **94**, 383 (October 1988)

The second relation given in Eq. (27) is incorrect. It should read

$$4q_{1/2} = \frac{(1 - \mu)(1 + \mu + 4\gamma/3)}{(1 + 2\gamma/3)^2 - \mu^2}.$$